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                                                                                        Giżycko, 02 lipca 2024r.  

MZMGO.271/3/2024 

     

Wszyscy Wykonawcy 

 

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania  

pn.: „Budowa bazy sprzętowej i Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów w Gminie Orzysz oraz 

budowa wiat magazynowych w PSZOK w mieście Węgorzewo” – część II  

  

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  

MODYFIKACJA TERŚCI SWZ Nr 2 
 

 Zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 2, 6 z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(tekst jednolity Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.), w prowadzonym postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego na realizację zadania pn.: „Budowa bazy sprzętowej i Punktu Selektywnego 

Zbierania Odpadów w Gminie Orzysz oraz budowa wiat magazynowych w PSZOK w mieście Węgorzewo” 

– część II,   udziela odpowiedzi na zadane pytania w niniejszym postępowaniu:  

 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający dopuszcza samochód zarejestrowany dn 31.01.2022r o przebiegu do 1.000km 

z gwarancją 5 lat do 2026r? 

Odpowiedź 1:  

Zamawiający nie wyraża zgody i nie dokonuje zmian w tym zakresie.  

 

Pytanie 2 

Czy Zamawiając dopuszcza napęd elektryczny o mocy 122 KM(90KW)? 

Odpowiedź 2:  

Zamawiający dopuszcza napęd elektryczny z silnikiem 122 KM  

 

Pytanie 3:  

Czy Zamawiający dopuszcza baterię trakcyjną 47KWH gwarantującą wymagany przebieg 220KM wg. 

normy WLTP? 

Odpowiedź 3:  

Zamawiający nie wyraża zgody i nie dokonuje zmian w tym zakresie.  

 

MIODYFIKACJA SWZ:  

Zamawiający modyfikuje Specyfikację Warunków Zamówienia w ten sposób, że dopuszcza rozwiązania 
określone w odpowiedzi 2.  
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Na stronie internetowej prowadzonego postępowania 

https://platformazakupowa.pl/pn/mzmgo_mazury ID postępowania: 944310, do pobrania:  

1. Niniejsze pismo MZMGO.271/3/2024 z dnia 02.07.2024r.  – wyjaśnienie SWZ nr 2 

 

 

                                                                                                                           W imieniu Zamawiającego  
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